4-K.KBapTUpa, 60 M2, 3/5 7.
MBaHOBO,

r UBaHoBO, yn LLy6uHbIX, A 316

P 4200 000




B npopa)ke npocTopHasa 4 KOMHaTHada KBapTUpa B
XOPOLLUEM COCTOAHUMN.

B KBapTupe yCTaHOBMEHbI BCe CTeKNomnakeThbl [NBX,
KayeCTBeHHble BUMeTanIM4Yeckme pagmaTopbl
oTonJieH1a. HoBaga razoBag KoJloHKa. Ha nony
ynoxkeH naMuHaTt. CaH.y3en pasaefibHbl, oTaeNnaH
KadenbHOW NAUTKOW. BanKoH 3aCTeKNEH.

O6LWag nnolanb KBapTUpbl cocTtaBndaeT 60 KB.M.
KoMHaThbl 17,4 KB.M., 9,3 KB.M., 7,8 KB.M. 1 7,8 KB.M.
KyxHa 6 KB.M.

PaooM ¢ LOMOM pacrnonoXeHbl OeTCKMe cabl,
LLKOMbI, Mara3mHbl, otaeneHme CobepbaHka.
Xopolwaga TpaHCNopTHaa OOCTYMHOCTb.

B cobcTBeHHOCTM 6onee 5 neT. MNonHoe
topranYecKoe ConpoBoOXOeHMe cOoeNKn. Nokaxy B
yoobHoe ong Bac BpeMms.




KonnyecTBoO KOMHaT: 4

XXunnaqa nnoulanb: 42.3 M?

dTaxK: 3

Tunn goma: NaHesNnbHbIN

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
CocTodHMe obbekTa: HOpMalibHoe
Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy

O6Lag nnolanb: 60 mM?
MNnowanb KyxXHU: 6 M2
STa)ken B fome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

PeMOHT: KOCMeTUYeCcKUm
Hannumne mebenu: HeT
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